



**ΝΤΕΛ ΠΙΕΡΟ...
ΓΙΑ ΑΡΧΗΓΟΣ ΚΑΙ
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ**

Στην προσπάθεια που καταβάλλεται να «δεθεί» ο Ιταλός σούπερ σταρ στο Σίδνεϊ FC, λέγεται ότι εκτός από «γη και ύδωρ» παράγοντες του συλλόγου του πρότειναν την νέα σεζόν του Α-Λιγκ (2013-14) να του δοθεί το περιβραχιόνιο του αρχηγού και η τεχνική ηγεσία. Λέγεται ότι η πρόταση αυτή δεν έχει αφήσει ασυγκίνητο τον Ντελ Πιέρο που έχει δηλώσει επανειλημμένα ότι είναι ερωτευμένος με την πόλη του Σίδνεϊ. Στην περίπτωση που ο 38χρονος πρώην διεθνής με την Ιταλία αποδεχθεί το περιβραχιόνιο του αρχηγού και την θέση του τεχνικού καθοδηγητή, τότε είναι σίγουρο ότι στην ομάδα του Σίδνεϊ θα απολαύσουμε κι άλλους Ευρωπαίους παικταράδες που θα τους τραβήξει σαν μαγνήτης ο Ντελ Πιέρο. Με την σειρά του ο μεγάλος αυτός ποδοσφαιριστής είναι σίγουρο ότι θα κάνει τα πάντα ώστε να ξεκινήσει θετικά μια καινούργια καριέρα στο ποδόσφαιρο σαν προπονητής πλέον, φέρνοντας ποδοσφαιριστές άξια να αγωνιστούν στα Αυστραλέζικα γήπεδα.



SOS, τα καβούρια και το Σίδνεϊ Ολύμπικ

Με τραυματισμό και μάλιστα βαρύ από ότι φαίνεται, ξεκίνησε η προετοιμασία του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ενόψει της νέας αγωνιστικής περιόδου του Πρέμιερ Λιγκ 1 της ΝΝΟ για το 2013. Ένας από τους βασικότερους ποδοσφαιριστές της Ελληνικής ομάδας, ο Μάρτον Βας τραυματίστηκε στο γόνατο και εκφράζονται φόβοι ότι μπορεί να χάσει όλη τη σεζόν. Ο Μάρτον Βας ένας πολυτάλαντος ποδοσφαιριστής που την περασμένη χρονιά ήταν από τους βασικούς συντελεστές της πολύ καλής πορείας του Σίδνεϊ Ολύμπικ αγωνιζόμενος σε διάφορες θέσεις, είναι δύσκολο να αντικατασταθεί. Μετά την αποχώρηση του Χρήστου Τριάντη που υπέγραψε στους Κροάτες του Σίδνεϊ και την πιθανή αποχώρηση και του μικρού του αδελφού Πίτερ, που σαν βασικό πλέον στέλεχος στο Σίδνεϊ FC πιθανόν να μην αγωνιστεί τη σεζόν αυτή με τα χρώματα του Ολύμπικ, η δυναμικότητα της ομάδας των Τσεκέν-Παπουτοή μειώνεται αρκετά. Αν τώρα αναλογιστούμε ότι έχει αποχωρήσει από την προεδρική θέση ο Γιώργος Γιάνναρος που πάντα έβαζε βαθιά το χέρι στην τσέπη για να ενισχυθεί το ρόστερ της ομάδας, είναι αρκετά δύσκολο με τους παράγοντες που απέμειναν στην διοίκηση και ως γνωστόν έχουν καβούρια στις τσέπες, να διαθέσουν χρήματα για να αναπληρωθούν οι πρωτοκλασάτοι ποδοσφαιριστές που δεν θα αγωνιστούν το 2013 με την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Το SOS που εκπέμπεται από τα αποδυτήρια της Ελληνικής ομάδας δεν συγκινούν τους παράγοντες, που όπως πληροφορούμεθα για το μόνο που νοιάζονται είναι να αγωνίζονται οι κανακάρηδες τους στις ομάδες Γιούθ του συλλόγου κι ας μην αξίζουν!! «Για την πρώτη ομάδα κάποιοι παράγοντες δεν νοιάζονται και τόσο. Σε μερικά χρόνια ίσως να γίνει όμως κι αυτό, όταν οι πιτσιρικάδες τους φτάσουν σε ηλικία να αγωνιστούν στην πρώτη ομάδα του συλλόγου» μας πληροφορεί εξωδιουικτικός παράγοντας που γνωρίζει ακριβώς τι συμβαίνει στον σύλλογο τώρα και μετά την αποχώρηση του Γιώργου Γιάνναρου από την προεδρία του συλλόγου.



Μαρκ Οουενς για Γκλόρι

Προσπάθησαν να φέρουν τον Μπέκαμ στο Πέρθ αλλά δεν τα κατάφεραν. Δεν το έβαλαν όμως κάτω οι παράγοντες της Γκλόρι που και χρήμα διαθέτουν αλλά και ποδοσφαιρικά παιδιά και «στοχεύουν» τώρα σε έναν άλλο άγγλο διεθνή ποδοσφαιριστή, με θητεία στην Ρεάλ Μαδρίτης, την Μάτσεστερ Γιουνάιτεντ, την Νιούκαστλ, Λίβερπουλ, με 216 συμμετοχές και 118 τέρματα στο πλούσιο βιογραφικό του. Ο λόγος για τον Μαρκ Οουενς. Ο γνωστός επιθετικός που έχει φορέσει την φανέλα της εθνικής ομάδας της Αγγλίας, ίσως θα είναι ο ποδοσφαιριστής που θα αντικαταστήσει τον Μπιλ Μεχμέτ, που μετεγγράφη πρόσφατα στην ομάδα της Ταϊλάνδης Bangkok Glass και θα αγωνιστεί δίπλα στον πρώτο σκόρερ της Γκλόρι, Σάιν Σμελζ

Μάθιου Ράιαν για Ρέιντζερς

Το τελευταίο παιχνίδι του με τους Μάρινερς, ίσως να ήταν αυτό της περασμένης 15ης αγωνιστικής στο Parramatta Stadium, εναντίον του Γουέστερν Σίδνεϊ. Σε έναν αγώνα μπροστά σε 17.000 φιλάθλους μέσα στην καυτή έδρα του Δυτικού Σίδνεϊ, ο Μαθιου Ράιαν κράτησε την εστία του ανέπαφη και χθες σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές αναχώρησε για την Σκωτία και συγκεκριμένα για τον ποδοσφαιρικό σύλλογο των Ρέιντζερς. «Έχει τις δυνατότητες να σταδιοδρομήσει σε ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα του εξωτερικού» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο προπονητής τερματοφυλάκων του Σέντραλ Κοστ, Τζον Κρούουλι, ο άνθρωπος που ανέδειξε τον νεαρό πορτιέρο και τον καθιέρωσε στην πρώτη ομάδα των Μάρινερς, όπως και αρκετούς ακόμη τερματοφύλακες.